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ＪＴＡの広報・情報発信に関するアンケート調査票 
            一般社団法人日本トンネル技術協会（JTA）広報小委員会 

 
 

JTA 広報小委員会では、より伝わりやすい広報や情報発信を行いたいと考えています。つきま

しては、今後の広報・情報発信に関する内容や方法等を検討するため、以下のアンケート調査

（全 23 問：選択式 19 問、自由記述 4 問）実施しますので、ご協力をお願い致します。 

 
Ⅰ．回答者についてお聞きします 

Q1. 所属組織区分 
1. 発注者（国・都道府県・市区町村、鉄道・道路企業者等） 
2. 総合建設業 
3. 専門工事業 
4. コンサルタント 
5. メーカー･商社 
6. 大学・学協会 
7. その他（                              ） 

Q2. 主に担当する業務分野（複数回答可） 

1. 調査・設計 
2. 施 工 
3. 維持管理 
4. 研究・開発 
5. 営業・販売 
6. その他（                              ） 

Q3. 年 齢 

1. 20 歳代 
2. 30 歳代 
3. 40 歳代 
4. 50 歳代 
5. 60 歳代以上 

Q4. 普段、仕事や業務で必要な情報を、どのような媒体等で得ていますか？（複数回答可） 

1. ウェブサイト 
2. 技術図書 
3. 新聞・雑誌 
4. 職域で 
5. その他（                                ） 

Q5. 普段、仕事や業務目的でウェブサイトを閲覧するとき、主にどのような情報端末を使用し

ていますか？ 

1. パソコン 
2. スマートフォン 
3. タブレット 
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Ⅱ．ＪＴＡが発信する情報の取得に関してお聞きします 

Q6. 通常、ＪＴＡが発信する情報を、どのような媒体から得ていますか？（複数回答可） 

   1. JTA のウェブサイト 
2. 会誌「トンネルと地下」の会報欄 
3. JTA からのメール等の案内 
4. 職域からの情報 
5. その他（                                ） 

Q7. どのような情報を得ようとしましたか（得ましたか）？（複数回答可） 

   1. イベント（講演会、講習会、現場研修会等）情報 
2. 刊行物情報 
3. 委員会活動関係情報 
4. 国際関係情報 
5. 協会活動、お知らせ等 JTA 運営関係情報 
6. その他（                                                      ） 

Q8. 今後、ＪＴＡが情報を発信するのに、どのような方法が望ましいと思いますか？ 

（複数回答可） 

1. JTA のウェブサイト 
2. JTA が運営する SNS（Facebook、Twitter、YouTube 等） 
3. 会誌「トンネルと地下」の会報欄 
4. JTA からのメールマガジン 
5. その他（                                                      ） 

Q9. ＪＴＡの広報・情報発信に関して、自由に意見・感想をお聞かせ下さい。  

 

Ⅲ．ＪＴＡのウェブサイト（ホームページ）についてお聞きします。 

Q10. 何かの情報を得るために、ＪＴＡのウェブサイトを利用していますか？ 

1. 日常的に情報をチェックしている 
2. 何か気になるときに情報をチェックしている 
3. ほとんど利用しない 
4. 利用したことがない 

Q11. ＪＴＡのウェブサイトでどのような情報を得ようとしましたか？（複数回答可） 

   1. イベント（講演会、講習会、現場研修会等）情報 
2. 刊行物情報 
3. 委員会活動関係情報 
4. 国際関係情報 
5. 協会活動、お知らせ等 JTA 運営関係情報 
6. その他（                                                      ） 
7. 欲しい情報が掲載されていなかった（                  ） 
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Q12. あなたが必要とする情報にアクセスしやすかったですか？ 

1. 非常にアクセスしやすかった 
2. 比較的アクセスしやすかった 
3. 少しアクセスしにくかった 
4. 非常にアクセスしにくかった 

Q12.a Q12.でアクセスしにくかったと回答（3.、4.を選択）した方に伺います。ＪＴＡのウェ

ブサイトで、情報にアクセスしにくいのはなぜですか？ 

（複数回答可） 

1. 情報の分類・構成・階層が分かりにくい 
2. 情報量が過多 
3. タイトルや文章が分かりづらい 
4. 画面・ページの操作がしづらい 
5. デザインが見づらい 
6. その他（                                ） 

Q13. ＪＴＡのウェブサイトに、今後、どのようなことを期待しますか？ 

（複数回答可） 

1. 情報掲載の迅速性 
2. 情報内容の分かりやすさ、詳細性 
3. 動画等による情報提供 
4. 検索のしやすさ 
5. ウェブサイトで各種手続きが可能 
6. その他（                                ） 

Q14. 今後、ＪＴＡのウェブサイトに、どのような情報の掲載を望みますか？ 

 

 

Q15. 情報を得るために、ＪＴＡウェブサイトの会員専用ページ（個人会員の場合、ログイン

すれば会員限定情報が閲覧可能となります。）を利用していますか？ 

1. はい 
2. いいえ 
3. 存在を知らない 

Q15.a Q15.で会員専用ページを利用していると回答した方に伺います。会員専用ページであ

なたが必要とする情報にアクセスしやすかったですか？ 

1. 非常にアクセスしやすかった 
2. 比較的アクセスしやすかった 
3. 少しアクセスしにくかった 
4. 非常にアクセスしにくかった 
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Q15.b 同じく Q15.で会員専用ページを利用していると回答した方に伺います。会員専用ペー

ジの内容について、どのように評価しますか？（複数回答可） 

1. 会員限定の情報が豊富で、満足 
2. 情報内容、量からして、どちらかと言えば満足 
3. 情報内容、量からして、やや不満 
4. 会員限定の情報が少なく、不満 
5. どれが会員限定の情報か不明 
6. その他（                                                      ） 

Q16. ＪＴＡウェブサイトの会員専用ページについて、自由に意見・感想をお聞かせ下さい。  

 

Ⅳ．会誌「トンネルと地下」の会報欄では、会員向けの情報を掲載しています。会報欄について

お聞きします。 

Q17. 会誌「トンネルと地下」の会報欄を見ていますか？ 

1. 毎月見て情報をチェックする 
2. ときどき見て情報をチェックする 
3. ほどんど見ない 
4. 見ない 

Q17.a Q17.で会報欄を見ていると回答（1.と 2.を選択）した方に伺います。どのような情報を

チェックしていますか？（複数回答可） 

   1. イベント（講演会、講習会、現場研修会等）情報 
2. 刊行物情報 
3. 委員会活動関係情報 
4. 国際関係情報 
5. 協会活動、お知らせ等 JTA 運営関係情報 
6. その他（                                                      ） 

Q17.b Q17.で会報欄をあまり見ていないと回答（3.～5.を選択）した方に伺います。見ない理

由は何ですか？（複数回答可） 

   1. 情報が掲載されていることを知らない 
2. 得たい情報がない、または情報の掲載が遅い 
3. JTA ウェブサイト等で必要な情報を得ている 
4. その他（                                                      ） 

Q18. 今後、会誌（会報欄）にどのような情報の掲載を望みますか？ その他、会誌（会報欄）

について自由に意見・感想をお聞かせ下さい。 

 

 

アンケートは以上です、ご協力ありがとうございました。 


